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10 л Пульсар® Флекс у подарунок — BASF анонсував акцію 
для аграріїв за купівлю насіння соняшника 
  
 Акція діє з 25 січня по 31 липня 2022 року 

 Для участі потрібно придбати 10 посівних одиниць насіння 

соняшника 

 

1 — лютого 2022 року — Київ, Україна. Департамент BASF Agricultural 

Solutions запускає нову акцію на прохання аграріїв. За купівлю 10 посівних 

одиниць насіння соняшника можна отримати в подарунок 10 л надійного 

гербіциду Пульсар® Флекс. Акція діє з 25 січня по 31 липня 2022 року.  

«Вже не перший рік компанія BASF проводить схожі акції, які отримують 

позитивний відгук з ринку. Ми прагнемо надати якомога привабливішу 

пропозицію сільгоспвиробникам, що дасть їм можливість скористатися 

ефективним та комплексним рішенням щодо вирощування соняшника в 

сегменті Clearfield® та Clearfield® Plus. Наша пропозиція містить гібриди  

соняшника нового покоління та гнучкий гербіцидний захист. Ми завжди йдемо 

назустріч, аби нашою продукцією могла скористатися якнайбільша кількість 

підприємців», — розповіла Наталія Мельничук, менеджер з насіння BASF 

Agricultural Solutions. 

В акції бере участь таке насіння компанії BASF як ЕС Колоріс КЛ, Дракаріс 

КЛП, ЕС Каприз СЛП. Це – гібриди виробничих систем Clearfield® та 

https://www.agro.basf.ua/uk/promotions/seeds-pulsar_flex/
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Clearfield® Plus. Усі вони мають високу стійкість до вовчка, стресостійкі та 

пластичні до різних кліматичних умов вирощування. Гібриди швидко ростуть 

на старті, мають високу стійкість до несправжньої борошнистої роси. 

Останньої характеристики вдається досягати завдяки наявності гену PL6 та 

PL9. 

Насіння потрібно придбати в офіційних дистриб’юторів компанії. При чому, в 

акції може брати участь і насіннєвий матеріал, придбаний після 1 жовтня 

2021 року. Більше насіннєвих одиниць – більше літрів Пульсар® Флекс у 

подарунок. 

Гербіцид Пульсар® Флекс завдяки діючій речовині імазамокс системно 

захищає поле і від дводольних, і однодольних бур’янів. Потрапивши на 

рослину, імазамокс всотується в листя й стебло, може рухатися по ксилемі й 

флоемі та зупиняє виробіток протеїнів. Це призводить до загибелі бур'яну. 

Він припиняє свій ріст уже за кілька годин після обробки, а видимий ефект 

можна спостерігати після кількох днів. На додачу, препарат забезпечує 

тривалий захист поля, зокрема, й від усіх рас вовчка соняшникового. 

Випробування компанії продемонстрували чисті рядки впродовж усього 

періоду вегетації. 

«Препарат Пульсар® Флекс протягом минулого року зарекомендував себе як 

ефективний захисник від бур’янів та вовчка соняшникового у посівах 

соняшника. Також продукт можна використовувати і на сої та горосі. Тому, 

купуючи насіння соняшника, аграрії одночасно отримають додатковий захист і 

для інших своїх культур. Завдяки інноваційній формуляції та зменшенній 

кількості діючої речовини у складі він забезпечує гнучкість та впевненість у 

вирощуванні наступних культур у сівозміні», — додав Михайло Маленький, 

менеджер з маркетингу напрямку соняшника та ріпаку BASF Agricultural 

Solutions. 

Щоб долучитися до акції, потрібно просто сконтактувати зі своїм 

дистриб’ютором та оформити відповідне замовлення. 

 

Про підрозділ Agricultural Solutions компанії BASF 

Зі швидко зростаючим населенням світ все більше залежить від нашої здатності розвивати і 

підтримувати стале сільське господарство та здорове навколишнє середовище. Працюючи з 
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фермерами, фахівцями з питань сільського господарства, експертами по боротьбі зі 

шкідниками та іншими об'єктами, ми повинні допомогти зробити це можливим. Ось чому ми 

інвестуємо в потужний науково-дослідницький і великий портфель, який включає насіння і 

його особливості, хімічний і біологічний захист сільськогосподарських культур, управління 

ґрунтом, здоров'я рослин, боротьбу зі шкідниками та цифрове сільське господарство. За 

допомогою експертних груп в лабораторіях, на полях, в офісах і на виробництвах ми 

об'єднуємо інноваційне мислення і практичні дії, щоб створювати ідеї реального світу, які 

працюють для фермерів, суспільства і планети. У 2019 році обсяг продажів нашого 

підрозділу склав 7,8 млрд євро. Для отримання додаткової інформації, будь ласка, відвідайте 

https://www.agro.basf.ua/uk/  або сторінку в соціальній мережі. 

 

Про концерн BASF 

У BASF ми створюємо хімію для сталого майбутнього, поєднуючи економічний успіх із 

захистом довкілля та соціальною відповідальністю. Близько 110 000 співробітників BASF 

роблять свій внесок в успіх клієнтів концерну практично в кожному секторі та практично в 

кожній країні світу. Наш продуктовий портфель складається з 6 основних сегментів: хімікати, 

матеріали, промислові рішення, технології для обробки поверхонь, харчування та догляд, 

рішення для сільського господарства. У 2020 році обсяг продажів концерну склав 59 млрд 

євро. Акції BASF торгуються на фондовій біржі у Франкфурті (BAS), а також у вигляді 

американської депозитарної розписки (BASFY) в США. З докладнішою інформацією про 

BASF можна ознайомитися в Інтернеті за адресою www.basf.com.    

https://www.agro.basf.ua/uk/
https://www.facebook.com/BASFAgriculturalSolutionsUA/
http://www.basf.com/

